

# రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపికి

## తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి : కల్లూరి మల్లేశం

తుర్కపల్లి మేజర్ న్యూస్ః ట్రాన్స్‌పోర్ట్ కార్మికులు రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని సెంటర్ ఆఫ్ ఇండియన్ ట్రేడ్ యూనియన్ (సిఐటియూ) జిల్లా కార్యదర్శి కల్లూరి మల్లేశం ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం రోజున తుర్కపల్లి మండలం కేంద్రంలోని శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర ఆటో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆటో డ్రైవర్లకి సిఐటియూ ఐడీ కార్డులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కల్లూరి మల్లేశం మాట్లాడుతూ ట్రాన్స్‌పోర్ట్ కార్మికులకు నష్టం చేసే నూతన మోటార్ వాహన చట్టం 2019ని బిజెపి తీసుకొచ్చిందని మరోవైపు స్వయం ఉపాధిలో బతుకుతున్న రవాణా రంగ కార్మికులను ఆదుకోవాల్సింది పోయి రోడ్డు ప్రమాదాలకు డ్రైవర్లై కారణమని భారత న్యాయ సంహిత చట్టం కింద 7 సంవత్సరాల జైలు శిక్షను ఖరారు చేస్తూ చట్టం చేసిందని రాబోయే ఎన్నికల్లో బిజెపి ఓటమికోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. నెలకు 12000 ఆర్థిక సహాయం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మెనిఫెస్టోలో ప్రకటించిందని వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర ఆటో యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బోయిన సత్యయ్య, గుండెబోయిన బలరాం, గౌరవ అధ్యక్షులు కట్టూరి వెంకటేశం, సభ్యులు పోచయ్య, దొమ్మల వెంకటేశం, గుండెబోయిన రమేష్, భాస్కర్, మల్లేశం పాల్గొన్నారు.



శనివారం 30, మార్చి 2024 పేజీలు - 8

# రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలకు ద్విముఖ పోటీ...!

**మూడు ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ఖరారు**  
**ముగ్గురు నేతలకు కత్తిమీది సామే**  
**నల్లగొండ, భువనగిరిని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న పార్టీలు**  
**ప్రచార ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమైన రాజకీయ పార్టీలు**



సాగుతుంది. నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సీనియర్ నేత జానారెడ్డి తనయుడు రఘువీర్ రెడ్డి, తన తండ్రి, పార్టీ బలన్ని నమ్ముకొని బరిలోకి దిగి నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకోవాలనే ధీమాతో ముందుకు సాగుతున్నారు. అభ్యర్థుల ఎంపిక నుండి మూడు ప్రధాన పార్టీలు ఆచితూచి పార్టీ నేతల అభిప్రాయాల మేరకు కనరత్తు చేసి ఎంపిక చేశాయి. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పార్టీలకు కత్తిమీది సామూగా మారాయి. అనేక సార్లు కాంగ్రెస్ కంచుకోటగా ఉన్న నల్లగొండ, భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానాలు దక్కించుకునేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజెపి అభ్యర్థులు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మూడు ప్రధాన పార్టీలు తమ తమ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంతో ఆయా పార్టీల జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకులు పార్టీ క్యాడర్ ప్రచారాలకు సిద్ధమవుతున్నారు. నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న రఘువీర్ రెడ్డి తొలిసారి ఎన్నికల బరిలో ఉండడంతో ప్రచారాన్ని ఆయన ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని సీనియర్ నేతలైన తన తండ్రి జానారెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి అనుచరులు తమ విజయానికి పని చేస్తారని బలమైన నమ్మకంతో ముందుకు సాగుతున్నారు. కేంద్రంలో ఎలాగైనా తిరిగి అధికారం చేపట్టేందుకు బిజెపి



**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో**  
 పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పోటీచేసేందుకు మూడు ప్రధాన పార్టీలు తమ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంతో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఉత్సాహ పోటీ నెలకొంది. నల్లగొండ, భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానాలపై మూడు ప్రధాన పార్టీలు ఎలాగైనా గెలుపొందాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలాగైనా నల్లగొండ, భువనగిరి సిట్టింగ్ స్థానాలను తిరిగి దక్కించుకునేందుకు వ్యూహాత్మకంగా ముందుకు

మిగతా 3లో

# పాత నేరస్తులు, రౌడీ షీటర్ల కదలికల పై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు : ఎస్పీ చందనా దీప్తి

**నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో**  
 రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఎన్నికల సంఘం సూచనల ప్రకారం శాంతి భద్రతలకు విఘాతం పాల్పడే అవకాశమున్న పాత నేరస్తులు, రౌడీ షీటర్స్, గత ఎన్నికలలో గొడవలో సంబంధం ఉన్న వారిపై నిఘా ఏర్పాటు చేస్తూ జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 155 కేసులలో 265 మందిని సంబంధిత ఎగ్జిక్యూటివ్ మెజిస్ట్రేట్ ముందు బైండోవర్ చేశామని ఓక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా తమ ఓటు హక్కును ప్రశాంత వాతావరణంలో వినియోగించుకునేలా వారితో భరోసా కల్పించే విధంగా పనిచేస్తున్నామని, ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సమస్యాత్మక వ్యక్తుల, రౌడీ షీటర్ల, ట్రబుల్ మంగర్స్, కదలికలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తూ ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసామని ఎవరైనా బైండోవర్ ఉల్లంఘించి మళ్లీ నేరాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని అన్నారు. గంజాయి అక్రమ రవాణా, క్రికెట్ బెట్టింగులు, జూదం లాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున అక్రమ



మద్యము, నగదు రవాణీను నిరోధించడంలో భాగంగా చెక్‌పోస్టులలో విధులు నిర్వర్తించే సిబ్బందిని ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేస్తూన్నామని ఎవరైనా అధిక మొత్తంలో డబ్బును తీసుకెళ్లే సరైన ఆధారాలు తమవెంట ఉండాలని అన్నారు పరిమితికి మించి నగదు రవాణా చేస్తూ సరైన ఆధారాలు లేకుండా పట్టుబడితే ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం సీజ్ చేయబడుతాయని అన్నారు. **క్రికెట్ బెట్టింగులకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు జిల్లా ఎస్పీ చందనా దీప్తి బివీఎస్**  
 ప్రస్తుతం ఐటీఎల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నడుస్తున్నందున చాలమంది యువత ఈజిగా డబ్బులు సంపాదించడం కోసం క్రికెట్ బెట్టింగుకు పాల్పడడం జరుగుతుందని అలాంటి వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించడం జరుగుతుందని ఎస్పీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. క్రికెట్ బెట్టింగ్, ఫ్లయింగ్ కార్డ్స్, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. ఎవరైనా ఇలాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే దయల్ 100గానీ సమీప పోలీస్ స్టేషన్ కి గాని సమాచారం తెలపాలని కోరారు.

# బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



మిర్యాలగూడ మేజర్ న్యూస్ః మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులతో అట్టహాసంగా మిర్యాలగూడ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, నియోజకవర్గ పార్టీ ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కంచర్ల క్రిష్ణా రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆధైర్యపడవద్దని, అందరి కష్ట సుఖాల్లో తాను ఉంటానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అరాచకపాలన రాష్ట్రంలో నడుస్తుందని, ఇటువంటి చర్యలను ప్రజలు హర్షించరన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, తిప్పన విజయసింహ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరుణగారు భార్య, డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ దుర్గంపూడి నారాయణ రెడ్డి, నల్గొండ జిల్లా మాజీ రైతు బంధు అధ్యక్షులు చింతారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జెడ్పీ కో ఆఫ్డన్ మెంబర్ మోషిన్ అలీ, మిర్యాలగూడ యువ నాయకులు నల్లమోతు సిద్ధార్థ, మాజీ ఎంపి చైర్మన్లు ధనవత్ చిట్టినాయక్ పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సీరియల్ యాక్టర్ చైత్రరాయి జన్మదిన వేడుకలు



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : సీరియల్ యాక్టర్ చైత్రరాయి జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా "హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అనాద అశ్రమ పిల్లలకు అన్నదాన కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బుషపాక శివకుమార్ మాటలాడుతు యాక్టర్ చైత్రరాయి నిండు నూరేళ్ళు జీవించాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నాని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో సభ్యులు శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పేద ప్రజలకు అండగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి - హీరకర్ శ్రీను



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పేద ప్రజలకు నిత్యం అండగా ఉంటున్నారని యువసేన నాయకులు హీరకర్ శ్రీను అన్నారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలో 8వ వార్డులోని రామ్ నగర్ కు చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరకాల యాదగిరి ఆకాల మరణం చెందడంతో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో ఆర్థిక సహాయంను అందించారు. ఈ కార్యక్రమములో సేవాదర్శి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజు, సిద్దేశ్, శేఖర్, ఏడబోయిన సుధాకర్, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాశం భాస్కర్ ను కలసిన తుర్కపల్లి బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కుల

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ ను తుర్కపల్లి మండల బిజెపి పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కుల వెంకటేశ్ యాదవ్ కలసి పాశం భాస్కర్ ను ఘనంగా సన్మానించుకున్నారు. వీరితో పాటు బీజేపి మండల అధ్యక్షులు కాసుగంటి భాస్కర్, మండల అధ్యక్షులు భానోత్ శత్రు నాయక్, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిని కలసిన చామల



కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిని భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలసినారు. ఈ సందర్భంగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాటలాడుతు భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వానికి సహకరించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదంలు తెల్పారు.

జాత్రోత్ హుస్సేన్ నాయక్ కు

## ఘనంగా స్వాగతం పలికిన బిజెపి శ్రేణులు



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: జాతీయ ఎస్పీ కమిషన్ నెంబర్ జాత్రోత్ హుస్సేన్ నాయక్ వరంగల్ కు పోవుతున్న సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణ సమీపంలోని న్యూ వివేకా హోటల్ దగ్గర బిజెపి రాష్ట్ర గిరిజన మోర్చా నాయకులు అజ్మీర్ కిషన్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాగతం పలికినారు. ఈ సందర్భంగా హుస్సేన్ నాయక్ మాటలాడుతు రాజోపు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో తెలంగాణ నుండి అత్యధిక స్థానాలు గెలుపొందు విధంగా ప్రతి బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని కోరారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమములో భువనగిరి మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ మాయ దశరథ్, గిరిజన రాష్ట్ర మోర్చా కార్యదర్శి భుక్త్య శ్రీను నాయక్, భువనగిరి పట్టణ అధ్యక్షులు బలరాం, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చందా మహేందర్ గుప్తా, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీశైల్యం, భుక్త్య నరేష్ నాయక్, కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పడమటి జగన్ మోహన్ రెడ్డి, జనగాం నరసింహ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొల్లూరులో అంబేద్కర్ విగ్రహ శంకుస్థాపన - ధార జోగయ్య

భువనగిరి (అలేరు), మేజర్ న్యూస్ : అలేరు మండల పరిధిలోని కొల్లూరు గ్రామములో మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో డా॥ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ శంకుస్థాపన కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షులు ధార జోగయ్య మాటలాడుతు అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు అందరం కలసి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అయినను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని యువత ముందుకు సాగాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విగ్రహ దాతకు సంఘం తరుపున ధన్యవాదంలు తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో అలేరు వైస్ ఎంపిపి గాజుల లావణ్య వెంకటేశ్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి కొరుకుప్పల కిష్టయ్య, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జనగాం వెంకట పాపిరెడ్డి, అయిలి కృష్ణ, శ్రీపాల్ రెడ్డి, ఓదయ్య, సుధాకర్, మధు, వినయ్, రామకృష్ణ, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నిరుపేద కుటుంబానికి 10 వేల రూ.లు ఆర్థిక సహాయం

కూనూరు సాయి కుమార్ గౌడ్ ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని బోగారం గ్రామానికి చెందిన ఏర్పూల ఇస్మాయిల్ (67) అనే వ్యక్తి గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త కూనూరు సాయి కుమార్ గౌడ్ ఇస్మాయిల్ మృత దేహాన్ని సందర్శించి మృత దేహం పై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించి మృతుడి కుటుంబానికి రూ. 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూనూరు రాజు, కడారి దేవుడు, కూనూరు బక్కులు, మేడి కృష్ణ, బిఎన్ యాదవ్, జెల్ల శ్రీనివాస్, పబ్బు దనంజయ్, కూనూరు వెంకటేశ్, గోగు నతీష్, బద్దల మహేష్, కడారి అభి, ఎస్ కే. మొహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భక్తి శ్రద్ధలతో గుడ్ ఫ్రైడే



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని పలు చర్చిలలో గుడ్ ఫ్రైడే ను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించుకున్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని కమ్మగూడెంలో మొదటగా ఉదయం గ్రామ పురవీధులలో యేసుక్రీస్తు చేసిన త్యాగాన్ని స్మరిస్తూ నీలవ మార్గాన్ని నిర్వహించారు. యేసు నామకరణ దేవాలయంలో ఫాదర్ ధనరాజ్ మాట్లాడుతూ కరుణామయుడైన యేసు ప్రభు జీవితం త్యాగానికి చిహ్నం అని అన్నారు. మానవాళి పట్ల ప్రేమ, నిస్వహాయుల పట్ల కరుణ, శత్రువుల పట్ల క్షమ, ఆకాశమంతటి సహనం, అపధులు లేని త్యాగం ఇవన్నీ తన జీవితం, బోధనల ద్వారా జీసస్ లోకానికి ఇచ్చిన సందేశాలని పేర్కొన్నారు. 40 రోజుల ఉపవాస దీక్ష ను విరమింప చేసుకుంటున్న సందర్భంగా దేవాలయంలో అల్పాహార విందును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత పెద్దలు గ్రామ కఠోలికులు పాల్గొన్నారు.

## సీతారామాంజనేయ చంద్రమాళీశ్వర దేవాలయ ఉత్సవ కమిటీ ఏర్పాటు

కొండమల్లెపల్లి మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ చంద్రమాళీశ్వర దేవాలయంలో శ్రీరామనవమి పండుగ సందర్భంగా శుక్రవారం రోజు అలయ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని మాధవరెడ్డి అందుబాటులో లేకపోవడంతో నీల లక్ష్మయ్య అధ్వర్యంలో ఉత్సవ కమిటీని పసుసూరి యుగేందర్ రెడ్డి, మైల బుచ్చిరెడ్డి, నీల లక్ష్మయ్య, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులుగా తీర్మాణం చేసి ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఏప్రిల్ 17న అన్నదానం, ఏప్రిల్ 18న రథోత్సవం కార్యక్రమం ఉంటాయని తెలిపారు.





## నిజాయితీని చాటుకున్న ఆంజనేయులు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం అనుబంధ ఆలయమైన పాత గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం నందు ఓ భక్తురాలు తన సెల్ ఫోన్ మర్చిపోయినది. ఇట్టి బ్యాగులో 20,000 రూపాయలు, ఫోను, ఇతర వస్తువులు ఉన్నాయి. ఇట్టి బ్యాగును ఆలయం నందు విధులు నిర్వహిస్తున్న వేముల ఆంజనేయులు బ్యాగును గుర్తించి ఆలయం ఇన్చార్జ్ సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ మెరుగు నరసింహాకి తెలియజేయడమైనది. ఇట్టి విషయమై మైకులో చెప్పగా హోంగార్డ్ శ్రీశైలం వచ్చిన భక్తురాలికి బ్యాగును అప్పజెప్పినారు.

## క్షమాపణ చెప్పి వాక్యాలను వెనక్కి తీసుకోవాలి

జిల్లా అధ్యక్షులు గౌని రాజా రమేష్ యాదవ్



హాలియా, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్, నల్గొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి పై చేసిన వాక్యాలను వెనక్కి తీసుకొని తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి. నల్గొండ జిల్లా హాలియా మున్సిపాలిటీ యువజన కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో నల్గొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గౌని రాజా రమేష్ యాదవ్ పాల్గొని జిల్లా కేంద్రంలో మజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల రెడ్డి నివాసంలో నిన్న జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో గాధరి కిషోర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుని బహిరంగంగా క్షమాపణ చెప్పాలి అని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా గౌని రాజా రమేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఇన్ని సంవత్సరాలలో ఎన్నో మంత్రి పదవులు చేసిన జానారెడ్డి మీద, కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి మీద ఎలాంటి మచ్చ లేదు. బిజెపి పార్టీ అధికారంలో ఉన్న 10 సంవత్సరాలలోనే గాదరి కిషోర్ ఎన్నో దండాలూ, అరాచకాలూ, ఇసుక మాఫియా, అమాయకపు మహిళలను ఇబ్బంది పెట్టి, దొంగసోబ్బ మార్పిడి చేసి, ఎదిరించిన యుగేందర్, నగేష్ అను వారిపై అధికార దాహంతో అక్రమ కేసులు పెట్టి ఎన్నో దాడులు చేపించిన నువ్వు మాజీ మంత్రివర్యులు కుందూరు జానారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని అనే స్థాయి నీది కాదని, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో చదివినప్పుడు నీ స్థాయి ఎంతో అని స్థాయి మరిచి మాట్లాడితే ఊరుకోమని, గడిచిన 30 సంవత్సరాల రాజకీయ చరిత్రలో జానా రెడ్డి అయినా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డి గారైన ఎవరిపై కక్షపూరితంగా కాకుండా సొంత కుటుంబ సభ్యులు లాగా భావించిన గొప్ప నాయకులు జానా రెడ్డి ని, అలాంటి వారిపై రాజకీయ కుట్రతో కాంగ్రెస్ పార్టీని, జానారెడ్డి ని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి ని అవమానించడం తగదని, రఘువీర్ రెడ్డి కి తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పకుంటే తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కొన్నాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రంగారెడ్డి, నకిరేకంటి సైదులు, అజ్ఞా, నరసింహ, రాజశేఖర్, నాగరాజు, మహేష్, శ్రీకాంత్, సాగర్, వినోద్, నామ సూర్య కుమార్ మరియు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎన్ఎస్ఐయబ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి హోమం

కొనసాగుతున్న మూడవరోజు బ్రహ్మోత్సవాలు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా గోడకండ్ల మూల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ కొండపైన ఉన్న వెంకటేశ్వర్ స్వామికి ప్రతిరోజు వేద బ్రాహ్మణులచే పూజా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. మూడవరోజు బ్రహ్మోత్సవాల భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి హోమం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఊర్ లక్ష్మణ్ శ్రీదేవి దంపతులు, ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్ దంపతులు, ఆలయ ధర్మకర్త మద్దెల కృష్ణ దంపతులు, మల్లేజు గోపి దంపతులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా పలువురు వెంకటేశ్వర్ స్వామి నీ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కే.జంగయ్య, మాన భాస్కర్, శ్యామసుందర్, వేద బ్రాహ్మణులు, ఆలయ పూజారులు ఉన్నారు.

## ఘనంగా గుడ్ ఫ్రైడే



పెన్పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో గుడ్ ఫ్రైడే ఆరాధనను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో కీర్తనలతో, దేవుని వాక్యంతో దేవుని ఘనపరిచారు. ఈ సందర్భంగా ధూపాహాడ్ మందిరం దైవ సేవకులు పాస్టర్ పాస్టర్ గంటేపంగి ఇమ్మానియేల్ మాట్లాడుతూ ఏనుక్రీస్తు ప్రజలను పాప దోషముల నుంచి రక్షించేందుకు సిలువపై తన రక్తాన్ని చిందించారు. ఏనుక్రీస్తు సిలువపై పలికిన ఏడు మాటలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఏనుక్రీస్తు మృతి చెంది, పాపలను రక్షించడం కోసం సమాధిలో నుంచి తిరిగి మూడవ రోజు లేచి వచ్చాడని, అందుకే ఏనుక్రీస్తు సత్యం, జీవము, మార్గం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నన్నెపంగా ఇజ్రాయిల్, మాతంగి రవి, సైదులు, గుగ్గిళ్ళ మట్టయ్య, మేకల శామ్మూల్, గుగ్గిళ్ళ విజయ్, మధు పాల్గొన్నారు.

## ఎంగేజ్మెంట్ లో పాల్గొన్న జడ్పీటీసీ

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం తక్షణపల్లి గ్రామానికి చెందిన పుష్పాల యాదయ్య కుమారుడి ఎంగేజ్మెంట్ వేడుకలో చింతపల్లి మండలం జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణవెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఎంపిటిసి పోగాకు శ్రీశైలం యువ నాయకులు పండుల జగదీష్ తదితరులు ఉన్నారు.



## నల్గొండ పార్లమెంట్ ముఖ్య నాయకుల ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం

విజయవంతం చేయాలి భ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పొదిల శ్రీనివాస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రమవత్ బాలు



అడవిదేవులపల్లి మేజర్ న్యూస్: ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర విఘనసీ ఇంఛార్జ్ దీపా మున్షి, విఘనసీ సెక్రటరీ రోహిత్ చౌదరి, మాజీ మంత్రి పర్యులు కుందూరు జానారెడ్డి, నీటి పారుదల శాఖ, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి పర్యులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి, సాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జై వీర్ రెడ్డి, డిసీసీ అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్ హాజరై దిశా నిర్దేశం చేయనున్నారు. శనివారం నాడు ఉదయం 9:00 గంటలకు మట్టపల్లి గ్రామంలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకుల ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది. జెడ్పీటీసీలు, ఎంపిటిసీలు, మాజీ సర్పంచ్లు, మాజీ ఉపసర్పంచ్లు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎన్ఎస్ఐయబ నాయకులు, మహిళ, కాంగ్రెస్, మాజీ వార్డ్ మెంబర్లు, బూత్ లెవల్ ఏజెంట్లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు.

## యువత మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలి



చిలుకూర్ మేజర్ న్యూస్: యువత మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని ఆఖిల భారత యువజన సమైక్య సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలకరాజు శ్రీను పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఏఐఐఎఫ్ మండల ఆఫీస్ జేరర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దేశంలో బిజెపి పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక మతం పేరుతో దేశం చీలిపోయిందని, భారతీయులదరూ సోదరి సోదర భావంతో మెలగాల్సిన తరుణంలో కులం పేరుతో మతం పేరుతో ప్రాంతం పేరుతో భాష పేరుతో ప్రలజ మధ్య వైశ్యమూలు రెచ్చగొట్టడం అత్యంత ప్రమాదకరమని, హిందువునని గర్వించు, హిందువుగా జీవించు అంటూ యువతను రెచ్చగొట్టి సమాజాన్ని బీటలు వారుస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఐఎఫ్ చిలుకూరు మండల అధ్యక్షుడు అనంతల రాము, కార్యదర్శి కడారి మధు, కిషోర్, రవి పాల్గొన్నారు.

## నడిగూడేం ఇంచార్జి ఎంపివోగా దుర్గా ప్రసాద్

నడిగూడేం, మేజర్ న్యూస్: నడిగూడేం మండల పంచాయితీ అధికారి ఇంచార్జి భాద్యతలూ నడిగూడేం పంచాయితీ కార్యదర్శి వై దుర్గా ప్రసాద్ కు అప్పగిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు ఎంపిడిఓ ఇమాం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.







# దేవాలయం ప్రతిష్ఠాకార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కృష్ణారెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తిప్పర్తి మండలం సిలార్ మియూగూడెం గ్రామంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి నూతన దేవస్థాన ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు రెండవ రోజు జరుగుతున్న జలాధివాసం, ధాన్యాధివాసం, హవనం కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నలగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, నల్లగొండ మాజీ శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ దేవాలయ కమిటీ ముఖ్యులు అయిన ఎర్ర మాద కవిత సరేందర్ రెడ్డి, ఆలయ మర్యాదలతో వారికి ఘనంగా స్వాగతం పలికి వారిచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి చేశారు. ఈ దేవాలయ నిర్మాణానికి.. ఒక కోటి 50 లక్షల రూపాయలకు పైగా ఖర్చు చేసినట్లు 40 లక్షల రూపాయలు నాటి శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి ప్రభుత్వ దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ ద్వారా నిధులు మంజూరు చేయించినట్లు తెలియజేశారు. తాను స్వయంగా కొంత దాతల ద్వారా కొంత నిధులు సేకరించి దేవాలయ నిర్మాణము పూర్తి చేసినట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కంచర్ల మాట్లాడుతూ అవసరమైన నిధులు సేకరించి ఇంత త్వరగా దేవాలయ నిర్మాణం పూర్తి చేయడం పట్ల భగవంతుని పై వారికున్న భక్తిని శ్రద్ధను తెలియజేస్తుందని ఇందుకు మాజీ సర్పంచ్ కవిత సరేందర్ రెడ్డి దేవాలయ కమిటీని అభినందిస్తున్నానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్ రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, నల్లగొండ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి, నల్గొండ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు భువనగిరి దేవేందర్, మాజీ కాన్సిలర్ మెరుగు గోపి, సింగిల్ విండ్ వైస్ చైర్మన్ కందుల రేణుక లక్ష్మయ్య, గోదావరిగూడెం ఎంపీటీసీ సందిష్ రెడ్డి, స్థానిక నాయకులు కట్టా సూర్య ప్రకాష్ రెడ్డి, గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ చెదురుపల్లి శ్రీనివాస్, స్థానిక నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, దేవిరెడ్డి లింగారెడ్డి, చింతకుంట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చెదురుపల్లి సత్యనారాయణ, గుర్రం వెంకటరెడ్డి తదితరులు వెంట ఉన్నారు.

## డాక్టర్ల బృందానికి అభినందన సభ



నల్గొండ అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ భవన్లో మెడికల్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ ఎలక్షన్లో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందినట్లువంటి డాక్టర్ల బృందానికి గౌరవప్రదంగా అభినందన సభ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎస్ఎస్సీ సభ్యులైన డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సరేష్, డాక్టర్ శ్రీకాంత్ జుకూరు, డాక్టర్ విష్ణు, లను పుష్పగుచ్ఛాలతో, శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నీలిగిరి ఐఎంఎ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి అనిత అధ్యక్షత వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ గవర్నమెంట్, ప్రైవేట్ డాక్టర్లకు సమాజంలో వారికున్న సమస్యలు, ఒత్తిళ్లు, కొత్తగా ఎంబిబిఎస్ పాసైన మెడికల్ స్టూడెంట్లకు రిజిస్ట్రేషన్లు, ఇలా పలు సమస్యల మీద టిఎస్ఎస్సీ టీం త్వరగా పరిష్కరించాలని మరొకసారి వారికి అభినందనలు తెలియజేశారు. మాజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పుల్లారావు మాట్లాడుతూ విభాగాలు ఎన్ని ఉన్నా డాక్టర్లందరూ అందరూ ఒకటే అని ఒకరు సమస్యను తమ సమస్యగా భావించి డాక్టర్లకు ఎదురవుతున్న కష్టనష్టాల త్వరితగతిన పరిష్కరించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని చెప్పి టిఎస్ఎస్సీ బృందాన్ని కోరారు. ఈ అభినందన సభలో ఐఎంఎ నీలిగిరి సెక్రటరీ డాక్టర్ రమేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ విజయ్, డాక్టర్ రాజేశ్వరి, డాక్టర్ సువరిత, సుబ్బారావు, డాక్టర్ దేవాదినం, డాక్టర్ సుధాకర్, డాక్టర్ వినోద్, డాక్టర్

విశ్వజ్యోతి, డాక్టర్ సంతోష్, డాక్టర్ శశిధర్, డాక్టర్ ప్రశాంత్, డాక్టర్ హరికృష్ణ, డాక్టర్ రితేష్, డాక్టర్ శశాంక, డాక్టర్ గణేష్, డాక్టర్ హరీష్, డాక్టర్ రామ్ మనోహర్, డాక్టర్ వినయ్, డాక్టర్ చైతన్య, డాక్టర్ దరశిధర్, డాక్టర్ క్రాంతి, నివేదిత, నల్గొండ మెడికల్ కాలేజీ నుంచి మొట్టమొదటి బ్యాచ్లో పాస్ అయినట్లువంటి మెడికల్ స్టూడెంట్ల పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా గుడ్ ఫ్రైడే బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్-కరుణశ్రీ



వివ్వెంల మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కేంద్రంలోని 4వ వార్డు ఖాశింపేట బేతెస్వ ప్రార్థన మందిరంలో శుక్రవారం ఘనంగా గుడ్ ఫ్రైడే ఆరాధన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బెతెస్వ మినిస్ట్రీస్ ఫౌండర్, సూర్యాపేట జిల్లా పార్లమెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్ క్రైస్తవులకు గుడ్ ఫ్రైడే శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అత్యధికంగా 90% ప్రజలు ఆరాధిస్తున్న దేవుడు యేసు క్రీస్తు అని, శిలువలో ప్రేమను గూర్చి ప్రవచానికి బోధించారు అని, గుడ్ ఫ్రైడే అంటే క్రీస్తును శిలువ వెయ్యటం, కల్వరి కొండ వద్ద అతని మరణం యొక్క జ్ఞాపకాలను గుర్తించేసుకొనే క్రైస్తవ మత విశ్వాసులకి, ప్రపంచ మానవాళికి గొప్ప రక్షణ దినం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ బిషప్ ఎం.పి.హెచ్. మోజెస్, కొమ్ము హోసన్నా, బుడిగే నాగరాజు, పేతురు, ఆదిమళ్ల బాబు, వల్లెపు సురేష్, యదవెల్లి యేసుపాదం, మిర్యాల కళింగరెడ్డి, మామిడి కిరణ్, అబ్రహాం, మీసాల పద్మ, కుంచం వెంకన్న, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

## ముగిసిన ఉండ్రుగొండ లక్ష్మీ నర్సింహ స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలు



వివ్వెంల మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఉండ్రుగొండ గిరిదుర్గంలో కొలువై ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయంలో 16వ వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలు శుక్రవారం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. మూడు రోజుల పాటు జరగనున్న వేడుకల్లో భాగంగా చివరి రోజు శ్రీమాన్ అరవింద చార్యులు సుబ్రహ్మణ్యం చార్యులు, శ్రీమాన్ కృష్ణమాచార్యులు ప్రత్యేక పూజలు జరిపించి ఘనంగా ముగించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు షకిలం కృష్ణ కుమార్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ అదుర్తి రామయ్య, కృష్ణమోహన్, మురళి కృష్ణ, యాలగఠోయిన శ్రీరాములు యాదవ్, కైరవ శంకరాచారి, కలకోటి నరసయ్య, గుండా శ్రీనివాస్, బొబ్బిలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

### ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే ప్రారంభించాలి

### సిపిఎం గుండాల మండల కార్యదర్శి మద్దెపురం రాజు

గుండాల, మేజర్ న్యూస్ : ధాన్యం కొనుగోలు



కేంద్రాలు వెంటనే ప్రారంభించాలని సిపిఎం గుండాల మండల కార్యదర్శి మద్దెపురం రాజు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం గుండాల మండల కేంద్రంలో ప్రతికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సకాలంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించకపోవడంతో దళారులకు ధాన్యాన్ని అమ్మిరైతులు నష్టపోతున్నారని ప్రభుత్వం మద్దతు ధర కల్పించి పిఎసిఎస్, ఐకెపి సెంటర్ల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోలు వెంటనే ప్రారంభించి ఆదుకోవాలని కోరారు. వెంటనే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి గన్నె బ్యాగులు, లారీల కొరత లేకుండా మిల్లు యజమానుల నుండి సమస్యలు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, ధాన్యం అమ్మిన రైతుల ఖాతాల్లో వెంటనే డబ్బులు జమ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

## ఎంపీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం విజయవంతం చేయాలి ఊటూరి వేమన్ రెడ్డి కొండమల్లెపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు



కొండమల్లెపల్లి మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గం మట్టపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని కొండమల్లెపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వేమన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం నాడు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, మంత్రి వర్మలు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం జరుగుతుందని తెలిపారు. దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు కొండమల్లెపల్లి మండలం నుంచి అన్ని గ్రామ పంచాయతీల ముఖ్య నాయకులు అందరూ పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశానికి తరలి రావాలని తెలిపారు.

## తాగు నీటి సమస్య రాకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తాం గ్రేడ్ వన్ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్



నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : తాగు నీటి సమస్య రాకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తాం అని గ్రేడ్ వన్ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్ అన్నారు. మండల కేంద్రం లోని బోరు మరమత్తులకు గురి కావడం తో ప్రజలు నీటి కోసం ఇబ్బందులు పడవచ్చని శుక్రవారం సెలవు దినం అయినప్పటికీ బోరు రిపేర్ చేయించి నల్లు గ్రేడ్ వన్ పంచాయతీ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్ తెలిపారు. అనారోగ్యంతో మరణించిన మెకానిక్కు తోటి మెకానిక్ల ఆర్థిక సహాయం చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : గత కొన్ని రోజుల క్రితం చౌటుప్పల్ పురపాలక పరిధిలో ఆటో మెకానిక్ గజ్జల శివ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో మెకానిక్ ఆటో ఎలక్ట్రికల్ వ ర్నర్లు, వెల్లింగ్ పనిచేసే వర్నర్లు, ఆటోమొబైల్ షాపులు నడిపే యజమానులు మరణించిన తోటి మెకానిక్ కుటుంబ సభ్యులకు శుక్ర వారం 81,500 రూపాయల అందజేసి తమ దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు.

## గుత్తాను కలిసిన బిఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డిను నల్గొండలోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని పూల బాకే, శాలువాతో సన్మానించారు. బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నల్గొండ పార్లమెంట్ కు పోటీ చేస్తున్న తనకు వారి సంపూర్ణ మద్దతును, సహకారాన్ని ఆశీర్వాదాన్ని కోరారు. వీరివెంట తుంగతుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు గాదరి కిషోర్ కుమార్, మిర్యాలగూడ మాజీ శాసనసభ్యులు నల్లమొతు భాస్కరరావు, నల్గొండ మాజీ శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, కనగల్ జడ్పీటీసీ చిట్ట వెంకటేశం, నల్గొండ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మందడి సైదిరెడ్డి, నల్గొండ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు బోనగిరి దేవేందర్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ యామ కవితా దయాకర్, మెరుగు గోపి, వెంకటేశ్వరరావు, అయితగొని స్వామి, గోపాల్ రెడ్డి, నాగార్జున ఉన్నారు.

## ఆండాళ్ అమ్మవారి ఊంజల్ సేవా



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంలో యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం శుక్రవారం ఆలయంలో నిత్య పూజలతో పాటు సంప్రదాయ పర్వాల నిర్వహించారు. గర్భాలయంలో స్వయంభులకు ఆస్థాన పరంగా పూజించిన తదుపరి సాయంత్రం వేళ ఆండాళ్ అమ్మవారి ప్రత్యేక ఆలంకరణలతో తీర్చిదిద్ది ఊంజల్ సేవా ఉత్సవాన్ని చేపట్టారు. ముత్యాల పల్లకి పై అలంకృత అయిన అమ్మవారిని ఆరాధిస్తూ పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఆస్థాన విద్వాంసులు సన్నాయి రాగాలు డోలు వాయిద్యాల మేళాకాళ తో సంగీతరసాలు పలికించి అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కరించుకొని ఆండాళ్ అమ్మవారి ఊంజల్ సేవ మహోత్సవం ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. శుక్రవారం వివిధ క్రైస్తవార్థి వచ్చిన ఆదాయం 43,54,195.

## బాధిత కుటుంబానికి అండగా ముత్తు

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మాల్ గ్రామానికి చెందిన గొల్లపల్లి పరమేశ్ గౌడ్ మరణించడంతో శ్రీ పగడాల కనకయ్య మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు. ముత్తు బాధిత కుటుంబానికి 10,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.



## భువనగిరి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సురిగి నర్సింహ గౌడ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన కలిసిన సురిగి నర్సింహ గౌడ్



మొనుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భువనగిరి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ

మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సురిగి నర్సింహ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఒక ప్రకటనలో కాంగ్రెస్ పేదల పార్టీ అని కష్టపడి పని చేసే ప్రతి కార్యకర్తకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు కొరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యునిగా అవార్జిశలు కష్టపడి మొనుగోడు గడ్డ సత్త చాటుతామని పేర్కొన్నారు.

## యాస శంభా రెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటు ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు యాస శంభారెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటుని తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మందుల సామేల్ అన్నారు. శుక్రవారం శంభారెడ్డి మృతదేహానికి పార్టీ జెండాను కప్పి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి ఘన నివాళులర్పించారు. నివాళులర్పించిన వారిలో రాష్ట్ర నాయకులు జెన్నారెడ్డి వివేక్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నాగం సుధాకర్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తీగల గిరిధర్ రెడ్డి, మండల మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహేశ్వరం చంద్రకళ వెంకన్న, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి అంజయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ పుల్లారెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇమ్మారెడ్డి మల్లారెడ్డి, యాస మల్లారెడ్డి, తీగల మల్లారెడ్డి, బండారు లింగారెడ్డి, చురుకుంటి చంద్రారెడ్డి, పూజల కోటయ్య, నెల్లూరు మహేశ్, మద్దల సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామికి తులసి పూజ

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం గోడకండ్ల, మాల్ వీటి.నగర్ కొండపై ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామికి తులసి పూజ నిర్వహించారు. రాత్రి 8 గంటలకు ఈ

పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వందలాదిమంది మహిళలు భక్తులు పాల్గొన్నారు. వేద బ్రహ్మణులు వెంకటేశ్వర స్వామికి, లక్ష్మీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఊరే లక్ష్మణ్ దంపతులు, ఆలయ ధర్మకర్తలు, మహిళలు, వ్యాపారస్తులు పాల్గొన్నారు.

## దైవచింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత దేవాలయాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వెంకటంపేట రథోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : దైవచింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని కాంగ్రెస్ దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. రథోత్సవంలో పాల్గొని దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేని ఘనంగా సన్మానించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దేవాలయాలకు పెద్దపీట వేస్తుందని, అదేవిధంగా శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, దేవరకొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహ, శిరందాస్, కృష్ణయ్య, మండల అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణం, మాజీ సర్పంచ్ జితేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, కొరివి యాదగిరి, హరి నాయక్, రాకేష్ , ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, పురోహితులు ఉన్నారు.

## డెంగ్యూ జ్వరంపై ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించిన అధికారులు



పెన్పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని దుపహాడ్ గ్రామంలో మండల వైద్యాధికారి స్రవంతి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి డెంగ్యూ సర్వే నిర్వహించారు. జిజిహెచ్ నుండి విలిసా టెస్ట్ ద్వారా గ్రామంలో ఒక డెంగ్యూ కేసు నమోదు అయిందని దాంతో పంచాయతీ కార్యాలయంలో మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని స్రవంతి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామ ములో ప్రజలు ఎటువంటి అనారోగ్యం ఏర్పడిన వైద్యాధికారులను సంప్రదించాలని ఆమె సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చేతులు ఎప్పటికప్పుడు సబ్బుతో శుభ్రం చేసుకోవాలని, కూరగాయలు వంట పాత్రలు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేసుకోవాలని, పాత తొట్టలో, పాత టైర్లలో నీరు నిలవ ఉండడం వలన దోమలు వచ్చే అవకాశం ఉన్నదని ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండవలసిన అవసరం ఉందని ఆమె అన్నారు. దోమల నివారణ కొరకు వీధులలో బ్లీచింగ్ పౌడర్, హైడ్రో క్లోరైడ్, టేమోఫాస్ పిచికారి చేయించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమ ములో ఎంఎల్ హెచ్చి డాక్టర్ రవీందర్ నాయక్, పిహెచ్ఎస్ అనంతలక్ష్మి, హెచ్ఐఓ చంద్రశేఖరరాజు, శ్రీనివాసు, ఏఎన్ఎంలు సుజాత, ససీమా, ఆశా వర్మర్లు శారద, లక్ష్మి, ఇందిరా, సుజాత, పంచాయతీ కార్యదర్శి విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.